

Magyar katasztrófamentők érkeztek a kairói tragédia helyszínére

Túlélők után kutatnak



Kairó – Ma hajnalban megérkezett Egyiptomba a Borsod-Abaúj-Zemplén megyei speciális mentőcsoporthoz kutyás különítménye. A kairói házomlás áldozatait utáni kutatásban vesznek részt

Az öttagú – két kutyavezetőből, két alpinistából és egy orvos-oxiológusból álló – csoport három különlegesen kiképzett keresőkutyával azonnal munkához látott a tragédia helyszínén. Munkájukat a Polgári Védelem Országos Parancsnoksága koordinálja.

Dr. Tóth Judit (26) ugyan csak tegnap délből ismerkedett meg kollégáival, mégis remekül beilleszkedett a katasztrófamentő csapatba:

– Mivel szabadidőmben a Magyar Barlangi Mentőszolgálatnál teljesítek szolgálatot, egyáltalán nem idegen tőlem a feladat – mondta a budapesti Szent János Kórház intenzív osztályának orvososa.

A legjobb szakembereként tartják számon a mentőcsapat alpinista osztagát. Gyurkó Gábor (27) mélyből és magasból való mentést oktat, valamint iparialpinista-kiképzéseket tart: – Eddig csak NATO-gyakorlatokon végeztünk hasonló munkát – Ukrajnában és Szlovéniában jeles osztályzatot kaptunk.

– A Mancs, a két éves német juhász képes a romok közé szorult élő vagy halott ember felkutatására, jelzésére – mondta Lehoczky László (38), a magyar



Dr. Tóth Judit

Foto: Kovács Béncze

mentőcsapat vezetője. – Két kisebb társa, a Csepi, a 11 éves welsh terrier és a Viking, az ötéves airdaile terrier a romok közötti kutatás nagy mestere.

Eddig 20 túlélőre és több mint 30 halottra bukkantak a vasárnap összeomlott 12 emeletes épület romjai közt, de még legalább 80 személy van a törmelék alatt. Az idő múlásával csökken a remény, hogy élve sikerül őket kimenteni. Az ember ugyan szélsőséges esetben hetekig kibírja élelmiszer nélkül, folyadék nélkül pedig több napig – föltéve, ha van levegője, és nem sérült meg. A tavaly júliusi szülői áruház-összeomláskor több hét után is kerültek elő túlélők. Ám Kairóban meleg az idő, és a megtalált áldozatok egy részének teste már bomlófélben került elő. Ez annak a jele, hogy kevés oxigén kering a törmelékhalmaison belül. A ház összeesésének oka: engedély nélkül újabb emeletet húztak fel rá. H. L. L.–J. I. B.

A Csepi mindig a feladata magaslátán áll